A szeminárium bemutatása
A tréning első napja ismerkedéssel, a csapat együvé tartozásának erősítésével, és az önismeret fejlesztésével telt.  A szlovák, lengyel, cseh, magyar résztvevők vegyes,  véletlen szerűen kiválasztott, integrált csoportokba rendeződve ismerkedtek egymással, megtanu7lták egymás neveit. Elfogadták a tréning szabályait, és kis csoportos munkában megvitatták az együttlét, együttműködés szabályait. Az Önismereti blokkon belül előadást hallottak a JOHARI-ablakról, majd önismereti kártyajátékkal határozták meg egymás ismert, vagy új felismerésként jelzett tulajdonságait. A délután célja az volt, hogy nőjön a résztvevők ismerete önmagukról, és arról, hogy milyennek látják őket mások. A kártyajátékban gyakorolták a visszacsatolást, igyekeztek pozitív megerősítést adni egymásnak. A nap végén sorsolással titkos barátot választottak. Érdeklődésüket legjobban a JOHARI-ablak alkalmazása keltette fel, mind elméletileg, mind gyakorlatilag érdekesnek tartották, sok új nézőpontot adott számukra önmaguk megismeréséhez, és megértéséhez. Elfogadták a pozitív megerősítés fontosságát, megtanulták az önismeret és a személyes hatékonyság összekapcsolását, tudatosították személyiségük meghatározó jellemzőit.
A második nap bemelegítő játékkal kezdődött, majd kis csoportos munkában az előző nap értékelésével folytatódott. A részvevőknek módjukban állt  megfogalmazni mi tetszett az előző napi programból, és javaslatot tehettek a folytatásra.  Előadást hallgattak a visszacsatolás szabályairól, és 8 alapvető kommunikációs elv gyakorlásáról.  Egy Szécsi Magda mese alapján csoportos munkával sor került az identitástudat erősítésére, a „más”-ság elfogadására, a szokások szerepének felismerésére. A megbeszélés a gyakorlat után három kérdés köré szerveződött: Miért fontos tudni, hova tartozom? Kell-e szeretni önmagunkat? Mitől vagyunk biztonságban? A következtetés, amire együtt jutottak, egy roma alapelv megismerése volt, miszerint „Az az országunk, ahova haza megyünk”. A délután városnézéssel, és szabadidő programokkal telt el. Vacsora után a szállodában a szlovák csoport aktív közreműködésével közös muzsikálás erősítette az együvé tartozás, az integráció élményét, hiszen a roma zene mindenki közös nyelvének bizonyult.
A harmadik nap bemelegítő játéka után a „zöldlámpás” gondolkodás gyakorlására került sor kiscsoportos formában, amelynek a célja az volt, hogy érzékeltesse a résztvevőkkel a kreatív elme szerepét. A megbeszélés annak a gondolatnak a kiemelésére irányult, mi szerint egy probléma megoldásához néha az kell, hogy túl menjünk a problémán. Rövid előadást hallgattak a csoporton belüli együttműködés alapelveiről, kiemelten a bizalom kérdéséről. Majd kinti, szabadban elvégzett gyakorlatként véletlenszerűen kisorsolt párokban megvalósított bizalom-játékra került sor, amely mindenki részéről egy gondolat konklúziójával zárult. A bizalom-játék a bizalom és a felelősség összekapcsolásának elvén működött, és nagyon komoly érzelmi felismerésekkel, felelős gondolattársításokkal járt, szinte kivétel nélkül mindenki számára.    Ezt követően egy helyi közösség életkörülményeinek megismerésére került sor egy roma lakónegyed körben járásával. A tréning részt vevőit nagyon érdekelte a lakóházak megépítésének jogi, pénzügyi, és emberi háttere, rendkívül sok kérdést tettek fel a házigazda cseh  fiatalok számára.  
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A negyedik nap is bemelegítő játékkal kezdődött, majd a „vadludak üzenetével” folytatódott. A történet és az azt követő értelmezés célja az volt, hogy a résztvevők felismerjék az együttműködés, a közösségben rejlő erő, képességek szerepét, és megtanulják a megfelelő szerepek gyakorlásának fontosságát.  Egy-egy eredetmonda kisorsolásával elkezdődött a négy integrált csoport önálló, külső mentori segítséggel megvalósított felkészülése az esti bemutatókra.                                                                                          Ebéd után az együttműködés hatékonyságának növelése volt a kiemelt szempont egy „Ház, fa, kutya” című strukturált gyakorlat megvalósításában. A metakommunikációs gyakorlat célja az volt, hogy kiderüljön a résztvevők számára: Felismerem-e a helyzetet, amiben vagyok? Hogyan tudom az együttműködés kommunikációs lehetőségeit felismerni? Hogyan adok teret a másiknak? Mennyire tudatos mindez? A gyakorlatot követő megbeszélés nem csak e kérdésekre adta meg a csoportok válaszait, hanem kiderült, hogy  élvezték a párokban történő együttműködést, és annak felismerését, hogy dominánsan irányító, vagy alárendelő személyiségtípushoz tartoznak-e. A négy eredetmonda a cigányság történeti eredetéről beszélt négy különböző forrás alapján, négy különböző módozatban. A csoportok feladat az eredetmonda eljátszása volt, úgy, hogy abban értékelhető legyen a kiválasztott műfaj kommunikációs kódja: beszéd, zene, mozgása, képi ábrázolás, díszlet, jelmez. A feladat megvalósításához javasolt munkamenetet, és határidőket kaptak a csoportok: Az eredetmonda értelmezése. Feladatok megfogalmazása. Műfaj meghatározása a feladatnak megfelelően.  Ötletek az eljátszásra, megjelenítésre. Csoporton belüli szerepek kiosztása. Csak az a bemutató volt értékelhető, ahol a csoport minden tagja munkát, illetve szerepet kapott. Az instrukciók, rendezés, tanulás, háttér munka négy elkülönített teremben zajlott. A próbák után főpróba, majd bemutató következett, utóbbi természetesen  már nagy teremben, minden csoport együttlétével. A résztvevők megtapasztalhatták, hogy jó teljesítőképesség nincs a csoporton belül cél és célorientáltság, nyíltság, a sikerbe vetett hit, kritikatűrő képesség és konfliktustűrő képesség nélkül. Megtapasztalták a jó döntések meghozatalának fontosságát, a problémák, konfliktusok azonnali kezelésnek módjait, és egyszerű és hatásos módokat találtak arra, hogy biztosítsák a rendelkezésre álló erőforrások lehető legjobb hasznosítását. A négy jelmezzel, színpadi berendezéssel, díszlettel, zenei kísérettel, tánccal, mozgással és természetesen verbálisan bemutatott előadás nagy sikert aratott egymás szemében, és rendkívül jól érezte benne magát kivétel nélkül mindenki. A tréning részvevői erről közösen körbeülve egyenként nyilatkoztak, kiemelve, hogy számukra mi volt a legnagyobb élmény a bemutató során, illetve a felkészülés alatt.

Az utolsó nap is bemelegítéssel kezdődött, majd a titkos barát feltárásával folytatódott. A megbeszélés az egymásra figyelés, pozitív megerősítés szerepét emelte ki. A barátok kézfogással, öleléssel fejezték ki hálájukat az öt napnyi figyelmességért. Ezen a délelőttön a következő találkozó programjának konkretizálására került sor kis csoportos munkában, és rendkívül sok pozitív észrevétel, konstruktív javaslat, felvetés hangzott el minden érintett ország fiataljai részéről, majd megállapodás született a következő, Lengyelországban megvalósítandó találkozó programjára, körülményeire vonatkozóan. Az utolsó tréning gyakorlat egy üzenet megírása volt mindenki számára, mindenki hátára, amit az eltöltött napok együttműködésének emlékére a résztvevők haza is vihettek.

